



BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611
E-mail: bac.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

További vádemelések szerb és szlovén embercsempészek ellen

A Bajai Járási Ügyészség minősített embercsempészés büntette miatt két ügyben vádat emelt három szerb és két szlovén férfi ellen, akik 2015. április 17-én és április 28-án fizetségért összesen 15, a magyar-szerb határt illegálisan átlépő migránst akartak autóval Bécsbe csempészni, de a határrendészek elfogták őket.

Mindkét ügyben ismeretlen szerb személyek bízták meg a vádlottakat, hogy fizetség ellenében a migránsokat szállítsák Bécsbe.

Az első ügyben a két szerb embercsempész 2015. április 17-én, a hajnali órákban „átkísérte” a 9 szír migránst Hercegszántó térségében a szerb-magyar határon, majd egy út melletti erdőben elbújtatták őket. Ezután érkezett meg két autóval a két szlovén embercsempész, akik felvették a gépkocsikba a migránsokat. El is indultak Hercegszántó felé, de rövidesen rendőrökbe ütköztek. Az autóból kiszállva menekülni kezdtek, de az egyenruhások elfogták az embercsempészeket és a migránsokat is.

A másik ügy vádlottja egy szerb férfi, aki 2015. április 28-án a kora hajnali órákban Katymár térségébe a szerb-magyar államhatár közelébe hajtott egy gépkocsival. Az volt a feladata, hogy a határt illegálisan átlépő öt iraki és egy szír migránst felvegye az autóba és Bécsbe szállítsa. Ennek fejében az ismeretlen megbízó „elengedte” a vádlott 300 eurós tartozását. A migránsok be is szálltak az autóba, de nem jutottak messzire: Bácsbokod belterületén a határrendészek igazoltatták őket és az illegális migránsokat a helyszínen elfogták. A vádlott azonban kiugrott az autóból és Bácsbokod külterületén elrejtőzött, de a rendőrök őt is felkutatták és elfogták.

A szabadlábon lévő, külföldön tartózkodó vádlottakat a járási ügyészség vagyoni haszonszerzés végett, több személynek segítséget nyújtva elkövetett embercsempészés büntetével vádolja, amely bűncselekményt a törvény 1 évtől 5 évig terjedő szabadságvesztéssel fenyeget. A vádlottak bűnösségéről a Bajai Járásbíróság fog dönteni.

Kecskemét, 2015. július 16. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész